

假期我省高速设61处“快处点”

适用于快速处理但不及时撤离造成堵车的将被罚200元

本报济南9月29日讯(记者 王兴飞 通讯员 王海波) 国庆假期省内高速公路共设置61处交通事故快处快赔点。依据法规,高速公路交通事故适用于快速处理但不及时撤离造成堵车的,公安交管部门将依法处以200元罚款处罚。

据悉,自2014年10月1日起,我省高速公路开始执行事故快处程序,依据法规,可快速处理的交通事故应当同时具备以下条件:一是仅造成车辆或所载货物的财产损失;二是没有人员伤亡或路产损失;三是车辆可以移动。以下几种情况,不属于快速处理的情形,需立即报警:一是车辆未悬挂有效号牌、无检验合格标志、无保险标志的;二是当事人无证驾驶的;三是车辆不能自行移动的;四是有酒驾、毒驾嫌疑的;五是单方逃逸的;六是碰撞交通设施、公共设施或其他设施的。

国庆节期间高速公路交通事故快处快赔点设置表

地市	快处快赔点	时间
枣庄	京台高速枣庄段中间位置枣庄服务区西区	全天
东营	东营市交通事故处理服务中心(黄河路与沂山路交叉口西100米路北)	8:30-11:20, 13:30-15:00
烟台	沈海高速沿线的福山收费站、栖霞收费站、中桥收费站、臧家庄收费站、栖霞北收费站、栖霞南收费站	全天
	荣乌高速沿线的烟台收费站、蓬莱收费站	全天
济宁	京台高速公路曲阜收费站,京台高速公路曲阜服务区西侧	全天
泰安	京台高速泰安东、泰安西	全天
威海	临港汪疃镇立交桥南,威青高速威海收费站入口,威青高速南黄收费站出口	8:30-11:30, 13:30-16:30
莱芜	京沪高速莱芜东收费站、莱泰高速莱芜西收费站	全天
临沂	京沪高速公路山东鲁苏、蒙阴、孟良崮、沂南、临沂北、临沂、临沂南、兰陵、郯城、红花埠交通警察执法站	全天
	日兰高速公路山东沂南、高里、费县、平邑交通警察执法站	全天
	长深高速公路山东鲁苏、沂水北、沂水、沂水南、沂南北、临沂东、临沂交通警察执法站	全天
滨州	滨州公安交通安全执法服务站(长深高速滨州收费站外广场东侧)	8:30-12:00, 14:00-17:30
	一大队二中队驻地(荣乌高速鲁北收费站外广场东侧)	全天
	一大队三中队驻地(沙洼立交枢纽东侧)	全天
	荣乌高速沾化西收费站	8:30-12:00, 14:00-17:30
	滨德高速无棣东收费站	8:30-12:00, 14:00-17:30
德州	辖区7处高速出入口的执法服务站(京台高速299KM、334KM、367KM、388KM处,青银高速456+800KM处,滨德高速38KM处,济乐高速乐陵西276KM处)	全天
菏泽	中国人民财产保险股份有限公司拆检中心(菏泽市洪达维修有限公司院内 黄河东路2819号)	全天
总队	历城一大队 青银高速公路章丘收费站北套村内事故停车场(0531-88263904)	每日8:30-11:30
	张店大队 青银高速公路淄博收费站桓台方向向北第一个信号灯左转500米张店大队事故科。(0533-3915345)	13:30-17:00根
	章丘市刁镇市南环路与西环路交叉口西行500米路南章丘市刁镇军威停车场。(0533-3915345)	据事故发生情况
支队	青州大队 青银高速公路青州西收费站出口警务室。(0536-3862356)	13:30-17:00根
	寒亭大队 青银高速公路潍坊收费站出口寒亭大队事故科。(0536-8655700)	据事故发生情况
	高密大队 青银高速公路高密收费站警务室(0536-2339818)	视提前或延后
	城阳大队 青银高速公路蓝村收费站警务室	视提前或延后

黄金周天气

假期前三天降温 后几天气温回升

本报济南9月29日讯(记者 任磊磊) 记者从省气象局获悉,国庆节期间(10月1-7日),我省以晴间多云天气为主,前期风力较大,气温较低,2-3日早晨最低气温全省一般在11-13℃,后期气温略有回升。

据省气象局预报,国庆节期间,有两次弱降雨和冷空气影响:30日夜间到10月1日鲁东南和半岛地区天气阴有小到中雨转多云,其他地区天气阴有小雨转多云,海区西北风7-8级阵风9级;4-5日鲁南地区局部有小雨。另外,节日期间,我省大部时段森林火险等级较高。具体预报如下:

30日夜间到10月1日,鲁东南和半岛地区天气阴有小到中雨转多云,其他地区天气阴有小雨转多云。最高气温:鲁西南地区22℃左右,其他地区19℃左右。

2-3日,全省天气多云转晴。最高气温:内陆地区25℃左右,沿海地区23℃左右。

4-5日,鲁南地区天气多云间阴局部有小雨,其他地区天气多云。

6-7日,全省天气晴间多云。

中国最美休闲乡村 山东四村进推介榜

本报济南9月29日讯(记者 寇润涛) 在农业部农产品加工局近日公布的2015“中国最美休闲乡村”推介名单中,全国共120个村落入选,其中山东占了四席,分别是枣庄市山亭区洪门村、曲阜市周庄村、兰陵县代村、长岛县南隍城乡村。

据了解,此次农业部开展的2015年中国最美休闲乡村推介活动旨在进一步推进生态文明、美丽乡村建设,传承农耕文明,展示民俗文化,保护传统民居,发展休闲农业,带动现代农业、农民就业增收和城乡一体化的发展,从而更好地培育一批天蓝、地绿、水净,安居、乐业、增收的最美休闲乡村。

房地产经纪人员 职业资格考试恢复

本报济南9月29日讯(记者 周国芳) 29日,从省人事考试中心获悉,房地产经纪人员职业资格考试恢复。原定于去年10月18、19日举行的房地产经纪人员资格考试,推迟至2015年11月14日至15日举行。

值得注意的是,本次考试面向2014年报名参加房地产经纪人员资格考试并缴费成功的人员。应试人员参加考试前登录山东人事考试信息网(www.rskss.sdrs.gov.cn)打印准考证,打印准考证系统开放时间为2015年11月10日9:00-11月15日14:30。2015年度房地产经纪人员职业资格考试在济南、青岛设置考区,请相关考区于10月30日前上报考场资源。

按照规定,房地产经纪人员职业资格考试科目为:(《房地产交易制度政策》)(对应原《房地产基本制度与政策》)(《房地产经纪职业导论》)(对应原《房地产经纪概论》)(《房地产经纪专业基础》)(对应原《房地产经纪相关知识》)和《房地产经纪业务操作》(对应原《房地产经纪实务》)4科。考试大纲不变。

此次考试人员合格成绩实行4年为一个周期的滚动管理办法。截至2014年,在原制度文件规定的有效期内的各科目合格成绩有效期顺延。

相关新闻

假期近半事故发生在9点至14点

6成多事故与交通违法有关

本报济南9月29日讯(记者 张泰来) 十一国庆长假,随着出行人流、车流的增加,交通事故发生的几率也随之升高,交警提醒,十一出行切记,在交通拥堵路段时段,更要保持心平气和,做到遵章守法,才能确保安全驾驶。

济南市历城区交警大队交通事故处理中队中队长梁吉银介绍,去年国庆7天假期间历城辖区共发生交通事故79起,其中有37起发生在上午的9点至下午2点之间,占事故总起数的47%。梁吉银

说,这也符合假期期间的交通流量特点,由于不上班,交通早高峰推迟,上午9点左右,人们陆续出门游玩,路上车辆开始逐渐增多,随之事故也就多了起来。

“流量高峰同时也是事故高峰,车多了事故发生的几率也就增加。”梁吉银说,不光济南是这样,全省、全国也是一样的道理,而在今年的十一期间,交通流量还会呈现出跟去年同样的规律。

交警介绍,国庆期间,回家探亲人流、外出旅游人流均大

幅度增加,道路上车流量剧增,即便是在高速公路也有可能发生拥堵压车,此时,驾驶员心情迫切容易烦躁。这样的背景下,容易诱发驾驶员的“路怒”情形,开斗气车,随意变道,加塞,也增加了事故发生的可能性。

梁吉银说,据统计,在去年国庆期间发生的79起交通事故中,几乎每一起事故中的事故双方或一方有交通违法行为。其中,有43起事故的当事驾驶员在事故发生时有妨碍安全行车的行为,占总数的62%。

“妨碍安全行车的行为有很多种,包括开车跟同车人聊天,打电话,抽烟、吃东西等等。”梁吉银说,国庆出游,往往是跟家人一起,驾驶员在开车时难免跟家人侃侃而谈。

“比如在高速上,车辆高速行驶,在低头拿起电话的几秒钟间,车辆就已经驶出了几百米。”梁吉银说,因为人们迫切的心情,国庆期间常见的交通违法行为除疲劳驾驶外,还包括超速行驶。对此,驾驶员朋友应格外注意。

长假省内这些路段易堵易出事故

本报济南9月29日讯(记者 王兴飞 通讯员 孙培) 29日上午,山东省公安厅交通管理局发布国庆假期省内交通预警信息,公布省内最易堵、事故高发路段。

高速公路易堵路段有:G35荣乌高速:501KM-504KM,448KM-473KM,东营南收费站、东营服务区段、553KM-576KM,149KM(莱山收费站)、双岛收费站,G3京台高速:泰肥收费站、满庄收费站,G2京沪高速:561KM-567KM,600KM-603KM,郯城出口,G20青银高速:济南至潍坊段,0公里出口,S29滨莱

高速:100KM-108KM,G15沈海高速:631KM-643KM,645KM-655KM,588KM-606KM,414KM-417KM,G25长深高速:大王收费站入口1382KM-1384KM,1374KM-1375KM,1370KM-1371KM。

另外,荣乌高速553KM-576KM双向部分路段施工,荣乌高速177KM(古现收费站)、京台高速466KM半幅封闭施工,G2临沂收费站出口6车道施工、沈海高速414KM(舒家立交桥)、沈海高速407KM(福斯达立交桥南)、长深高速“济

东立交”在建施工。

事故易发路段主要有:长深高速G25滨州市滨城区、滨州黄河公路大桥;国道104济宁市微山县723KM+94M至730KM+494M段;国道105德州德城区346KM+663M至349KM+560M段、泰安市东平县526KM+500M至542KM+600M段;国道204青岛市黄岛区314KM+0M至316KM+100M段、烟台市芝罘区-福山区7KM+800M至16KM+160M段;国道206枣庄市峄城区622KM+600M至628M+100M段;国道220东营市东营区23KM+924M至28KM+

832M段;国道309济南市章丘市490KM+700M至496KM+800M段、淄博市周村区455KM+589M至459KM+32M段、潍坊市奎文区303KM+780M至307KM+970M段、聊城市冠县707KM+400M至710KM+0M和714KM+800M至725KM段;省道303威海市环翠区45KM+300M至47KM+0M段、威海市文登市58KM+900M至60KM+900M段;省道332莱芜市莱城区105KM+150M至106KM+975M段;省道348菏泽市曹县211KM+502M至213KM+402M段。

直肠癌患者的这些坏习惯,是不是你也有

“2014年10月,我在303医院检查确认直接患上直肠癌肝转移。随后转到广西医科大肿瘤医院去接受化疗、手术、粒子植入等,目前情况恶化。为什么得癌症的人是我?!我曾抱怨老天不公,而如今……现在自己慢慢沉静下来,发现原来以前自己的生活方式是有多差劲,病都是自己造成的。近期我把一些得病心得发出来,希望大家引以为戒……”

近来,网友“ThinkInWC”在长微博中的自述引起众多粉丝的关注,尤其是他关于病因的总结,许多网友惊呼,导致“ThinkInWC”患上绝症的不良习惯在自己身上同样存在。有关专家对此也做出了让人警醒的分析。关注逸周末公众微信号(qilyuzhoumo),查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。



想知最新分享内容,扫描吧!